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 لصفحةا
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المادة الرياضيات

 لمسلكا أو الشعبة
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0.75 1.b.  lim
x

f x
   

 0.75 On tient compte de la 

rigueur du 

raisonnement 

et des efforts fournis 
1 2.a. 

 
2

'

2
ln x - 2ln x - 3

f (x)=
x

 1 

PARTIE I OBLIGATOIRE : Exercice1 et Exercice2 

 الإجابة على التمرينين 1و2 إلزامية
 Détail des 

notes 

Observations 

Exercice n°1:(5pts) 

0.5   1. Calcul de 1u et 2u   0.25+0.25 

On tient compte de la 

rigueur du 

raisonnement 

et des efforts fournis 

 

0.75 2. La récurrence  0.75 

0.5 3.a. 
  

1

3 1

1

n n

n n

n

u u
u u

u


  
 


  0.5 

0.5   3.b.  n n
u

  
est une suite décroissante. 0.5 

0.25 4. La suite  n n
u


est convergente.  0.25 

0.25    5.a. Calcul de 0v  0.25 

0.5    5.b.  nv
 
est une suite géométrique de raison

1

2
  0.5 

0.5    5.c. nv en fonction de n   0.5 

0.5 6.a. Pour tout n  de  : 
3

1

n
n

n

v
u

v





 0.5 

0.5 6.b. La déduction 0.5 

0.25 
6.c. Calcul de ( On accepte la réponse même 

sans justification)    lim n
n

u


 0.25 

 

Exercice n°2 :(10pts)   

Partie I  

On tient compte de la 

rigueur du 

raisonnement 

et des efforts fournis 

 

0.75 
1. Résolution de l’équation :

 
2x - 2x - 3= 0  

0.75 
0.25 pour   et 0.25 pour chaque solution. 

1.25 
2. les solutions de l’équation  

2
ln x - 2ln x - 3= 0

 
 

1.25 
0.25 pour l’idée et 0.5 pour chaque solution. 

Partie II  

0.75 
1.a.   

0
0

lim
x
x

f x



   
0.75 
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 الصفحة

2 
2 

0.5 2.b.  
  

2

3 1
'

ln x ln x
f (x)=

x

  
 0.5 

 

1.5 
2.c. Résolution de  l’équation 0'f (x) =    0.5 

   Le signe de 'f (x)  1 

1 2.d. Le sens de variations de f   1 

1.5 
2.e. Calcul de 

1
f

e

 
 
 

 et  3f e    0.5x2 

Tableau de variations de f  0.5 

1 3. Le signe de f  sur 3   ;e  1 
 

PARTIE II : Le candidat a le choix de répondre exclusivement: 

soit à l’exercice 3 soit à l’exercice 4 

 على المترشح)ة( أن يجيب إما على التمرين 3 وإما على التمرين 4

Exercice n°3 : (5pts) 

1.5 1. Résolution de    : ² 6 10 0E z z   dans    1.5 
0.5 pour   et 0.5 pour 

chaque solution. 

0.5 2.a.  0.5 

On tient compte de la 

rigueur du 

raisonnement 

et des efforts fournis 

 

1 2.b.   1 

0.5  2.c.  0.5 

0.5  2.d.   cos sin
4 4

b a
i

c a

     
    

    
  

0.5 

1  3. Le triangle  ABC  est isocèle en A  1 

 

Exercice n°4 :(5 pts) (Les questions 1 et 2 sont indépendantes) 

1 1.a. 
2

2
lim

x

xx

e x

e

 
 
 

 1 

On tient compte de la 

rigueur du 

raisonnement 

et des efforts fournis 

 

1 1.b.  2lim x

x
x e

 
   1 

1 2.a.  
 

2
'

1

xxe
h x

x



 1 

1 2.b. Etude du sens de variations de h  sur  1 ;   1 

1 

2.c. Le tableau de variations de h   0.5 

pour tout x de  1 ; :    1h x   0.5 

 

./. 

 


